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1. Tenéis 45 minutos para resolver las 20 preguntas del cuadernillo.

2. Antes de empezar a contestar, leed atentamente las instrucciones y comprobad que
vuestros datos personales que aparecen en la HOJA DE RESPUESTAS son correctos.

3. Marcad vuestras respuestas en la HOJA DE RESPUESTAS que se os ha entregado (NO EN
ESTE CUADERNILLO).

4. Este cuadernillo es para vosotr@s. Podéis quedaroslo y llevarlo a casa.

5. Disfrutad. Divertios.
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LoQx* =2 +3x2+5): (x— 1) y (4a* = 2x° + 6x7 + 10): (2x — 2) tienen:

a) mismo cociente y mismo resto
b) doble cociente y mismo resto
c) doble cociente y doble resto
d) mismo cociente y doble resto
€) no estan relacionadas

2. La siguiente sucesion numérica. ..

a) Es una progresion aritmética creciente

b) Es una progresion aritmética decreciente
c) Es una progresion geométrica creciente
d) Es una progresion geométrica decreciente
e) Es una progresion aritmética alternante

3. En una academia de idiomas orientales hay 58 alumnos, de los que 40 estudian chino y
21 japonés. Hay 11 alumnos que estudian otros idiomas en vez de estos.
(Cuantos hay que estudian chino y japonés?

a) 11
b) 14
c) 18
d) 21
e) 25

4. La seccién de una antena parabélica es una parabola, lo que provoca que todas las
ondas se reflejen y converjan en un punto.
(Qué elemento de la pardbola es dicho receptor?

a) El vértice
b) Eleje

c) Elfoco

d) La directriz
e) El centro
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5. Las rectas tangentes comunes a dos circunferencias de radios 3 cm y 4 cm se cortan
en un punto que se encuentra mas cerca de la circunferencia de menor radio. ;A qué
distancia esté de ella?

a) 9cm

b) 12cm
c) 15cm
d) 18 cm
e) 21cm

6. Un proveedor de pilas nos cobra por una pequefia, dos medianas y una grande, 1,83€.
En otra ocasion, por dos pequefias, tres medianas y dos grandes, 3,03€ ;De cual de los
siguiente pedidos no podemos saber de antemano el precio?

a) Cualquier multiplo del primer pedido

b) Cualquier miltiplo del segundo pedido

c) Cualquier combinacién de multiplos de ambos pedidos
d) Un pedido de pilas medianas

e) Un pedido de pilas grandes

7. Aproximacién de .

En las civilizaciones antiguas se han usado distintas aproximaciones de este famoso niimero
irracional.

En la Egipcia (papiro Rhind) se aproxima el area del circulo por un cuadrado cuyo lado es igual
al didmetro del circulo disminuido en 1/9. (w=256/81).

En la Biblia (I Reyes 7:23-24) dice: “Hizo fundir asimismo un mar de diez codos de un lado al
otro, perfectamente redondo. Tenia cinco codos de altura y a su alrededor un cordén de treinta
codos.” (m=3)

En la Arabe, Al-Jwarizmi, en su Algebra, hace notar que el hombre practico usa 22/7 como
valor de m. (m=22/7).

En la India Brahmagupta (598-665 d.c.) calcula 7 como V10.

En Mesopotamia, los babilonios utilizaban 3+ 1/8 en sus céalculos (Tablilla de Susa).

(Qué aproximacion es mejor?

a) Egipcia
b) Biblica
c) Arabe
d) Hindu
€) Mesopotamica
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8. (Qué probabilidad hay de que elegidos tres puntos al azar en una esfera, se encuentren en el
mismo hemisferio?

a) 0
b) 0,33
c) 0,5
d 1
€) .2

9. La ecuaci6n trigonométrica 2 sen’(a) — 3 = 1 ;Cuéntas soluciones tiene?

a) Ninguna

b) 1 dngulo menor de 360° (y los resultantes de sumarle vueltas completas)

¢) 2 éangulos menores de 360° (y los resultantes de sumarles vueltas completas)
d) 3 4ngulos menores de 360° (y los resultantes de sumarles vueltas completas)
€) 4 angulos menores de 360° (y los resultantes de sumarles vueltas completas)

10. La media de tres nimeros es 2 y la media de sus cuadrados es 6. ;Cuél es la media de
los productos obtenidos al multiplicar dos de esos tres nimeros?

a) 2
b) 3
c) 4
d) 5
e) 6

11. ;Cuanto mide el lado del rombo que resulta al unir los puntos medios de un rectangulo
inscrito en una circunferencia de radio 4?

a) 2
b) 4
c) 4\2
d) 8
e) 8\2

12. La poblacién de gaviotas del Manzanares, a su paso por Madrid sigue la siguiente
funcién sinusoidal f(t) = 1800 + 300 sin t. ;Entre qué valores oscila la poblacién?

a) (300, 1800)
b) [1500, 2100]
) (600, 1800]
d) [1800,2100]
e) (1500,2100)
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13. Dadas las rectas r = 2x+3y-5=0 y s = 4x-ky+h=0, indica cuéles de las siguientes
afirmaciones es falsa.

a) Secantes si k=3 y h=12

b) Secantes con k=-6 yh=135

c) Secantes con k=-5y h=-9

d) Coincidentes con k=-6 y h=-10
e) Paralelas si k=-6 y h=5

14 . Calcula de forma exacta, el lado de un rombo inscrito en un cuadrado de area 36 u?, si
su diagonal menor es la tercera parte de la diagonal del cuadrado.

a) \2
b) V6
o) 8
d) V12
e) V20

15. (Qué obtenemos al simplificar la siguiente expresion?

Sen a cosa (tg o+ —1—)
tg o

a) 0
b) tga
il
d) cosa
e) 2

16. Halla las soluciones al siguiente sistema:

a) x=1,y=2

b) x=2,y=1

c) x=2,y=-1

d) x=tl y=£2

&) (x=2,y=1), (x=-2,y=-1)
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17. Para que una funcion tenga una discontinuidad evitable en un punto...

a) Debe existir la imagen de la funcion en ese punto

b) Los limites laterales deben existir

¢) Los limites laterales deben ser iguales

d) Uno de los limites laterales debe coincidir con la funcion

e) Los dos limites laterales deben coincidir con el valor de la funcion en ese punto

18. Identifica la conica x> + 16y* + 8x + 64y + 64 =0

a) Circunferencia

b) Elipse de eje mayor vertical

c) Elipse de eje mayor horizontal

d) Hipérbola de eje mayor vertical

e) Hipérbola de eje mayor horizontal

19. Tres aviones salen al mismo tiempo de un punto del ecuador terrestre, uno se dirige al
Polo Norte, otro a Madrid y otro sigue el paralelo. Si después de una hora los tres han
recorrido el mismo 4ngulo (tomando como centro el de la Tierra)

(Cudl habra ido mas rapido?

a) Los tres igual

b) El de Madrid

c) El que recorre el meridiano
d) EI que sigue el ecuador

e) EIl que va hacia el norte

20. La suma de las distancias de cualquier punto interior de un tridngulo equilatero a sus
lados coincide con:

a) El area del triangulo

b) Ellado del tridngulo

¢) La apotema del tridngulo
d) La altura del tridgngulo

e) Depende del punto elegido
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